

Aufnahmeantrag

Support German Troops e.

Mitgliedsnummer					

Wird vom Verein vergeben!

Support German Troops e.V. • z.Hd. Alexandra Risnes • Im Gässel 15 • 77855 Achern Fax: +49 (0) 7562 9715063 • E-Mail: vorstand@support-german-troops.de Nachname: Vorname: Straße, Haus-Nr: PLZ, Wohnort: Telefon: Geb.-Dat: Mobil: E-Mail: die Aufnahme bei Support German Troops e.V. als Ich beantrage zum Monat ordentliches Mitglied, Fördermitglied mit einem jährlichen Förderbeitrag in Höhe von Ich erkläre mit meiner Unterschrift, dass ich vom Inhalt der Satzung des Vereins Kenntnis genommen habe und diese anerkenne, den Zweck und die Ziele des Vereins vorbehaltlos unterstütze, als ordentliches Mitglied den satzungsgemäßen Mitgliedsbeitrag oder als Fördermitglied den selbst bestimmten Förderbeitrag zahlen werde, gemäß Bundesdatenschutzgesetz damit einverstanden bin, dass der Verein meine personenbezogenen Daten im Rahmen der Mitgliederverwaltung elektronisch verarbeitet und speichert sowie für Vereinszwecke verwendet, zur Kenntnis genommen habe, dass die Vereinskorrespondenz grundsätzlich auf elektronischem Wege erfolgt. Die Aufnahme erfolgt durch die Zustimmung des Vorstands zu diesem Antrag. Ort, Datum **Unterschrift des Antragstellers** Support German Troops e.V. • z.Hd. Alexandra Risnes • Im Gässel 15 • 77855 Achern Gläubiger-Identifikationsnummer: DE17ZZZ00001302179 Mandatsreferenz: WIRD SEPARAT MITGETEILT SEPA-Lastschriftmandat Kontoinhaber: Nachname: Vorname: Straße, Haus-Nr: PLZ, Wohnort: Ich ermächtige Support German Troops e.V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von Support German Troops e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. Für eventuelle Rückbuchungsgebühren habe ich aufzukommen. **Geldinstitut:** DE Ich verpflichte mich darüber hinaus mit meiner Unterschrift, den Verein unverzüglich über Änderungen meiner Kontoverbindung zu informieren.

Vorname:

Ort, Datum

Nachname:

Für den Fall eines vom Vereinsmitglied abweichenden Kontoinhabers: Dieses SEPA-Lastschriftmandat gilt für die Vereinsmitgliedschaft von:

Unterschrift des Kontoinhabers

Zur Sicherstellung einer reibungslosen Kommunikation ist ggf. die Freischaltung der Domain "support-germantroops.de" im E-Mail Spamfilter erforderlich.